

孙荣华和孙荣华打起来了

两人同村同姓同名,因为房屋纠纷结怨

高淳县有个阳江镇,近日两个孙荣华掐架的事传得沸沸扬扬。两人同名同姓,一个村的。一个是某中学退休校长,52岁(以下简称大孙);一个是镇民政办工作人员,47岁(以下简称小孙)。2月11日下午,在镇政府大门口,两人发生激烈的冲突。小孙被一帮大汉打得满脸是血,办公室也被冲砸。

房屋纠纷结怨

昨天,小孙伤口已基本痊愈,但左眼角和上嘴唇还留有伤痕。冲突的原因是两家争夺县养猪场位于永胜圩的一处房屋。

小孙说,大约十年前,他的妹妹与县食品公司签订长期协议,租下食品公司位于永胜圩的废弃养猪场空房,饲养鸽子。几年后因效益不好就不养了,但妹妹一家一直住在原养猪场6间空房内。

2010年初的一天,大孙突然找上门来,自称养猪场的土地及其房屋都被他买下来了,让小孙

的妹妹一家赶紧搬走。小孙妹妹没有答应。

随后,大孙找到小孙的领导,请小孙帮忙,动员他妹妹腾出房子。

本月上旬,小孙接到妹妹电话,“房子漏雨,我要修一下。”大孙得知后,找到小孙,两人吵起来,“你妹妹又动手搞房子,兄弟,这事你还管不管?”“我劝了,她不听,我也没办法。”“噢,你不管了,对吗?”大孙生气地挂断电话。

小孙挨了一顿打

2月11日下午两点左右,小

孙上班时接到妹妹电话,“哥,那个孙荣华叫了一帮人来闹事,父亲挨打了。”

小孙连忙打电话给大孙,责怪道,“咱俩都是一个村长大的,老哥,你是有头有脸的人,怎么能做这样的事,喊社会上的人打我父亲。”

小孙与姐姐赶到时,刚装修的吊顶都被人捣坏了。妹妹说,刚才四五个人闯进来,强行破坏装修,父亲上前阻拦,肋骨部位被打了一拳,痛得站不起来,那伙人随后就离开了。

这时,大孙主动给小孙打来电话,“我在你办公室,有事你过来谈。”“你怎么喊人把我父亲打成这样?我马上来。”

小孙和姐姐赶回单位,刚下车,冲上来一名壮汉,一把揪住小孙的领子,“让你抢我家人的房子。”朝小孙脸上就是一拳。

随后又来了一个小伙子,把小孙和姐姐打了一顿。

小孙被打得满脸是血,小孙左眼、鼻子、嘴唇都破了。姐姐被踢得身上青一块紫一块的,好在都是皮外伤。

小孙事后得知,下午3点左右,就在他前往妹妹家时,大孙带人冲进他的办公室,砸了他的电脑和办公桌。

大孙被拘留5天

昨天,记者从高淳县公安局获悉,此事发生后,大孙因为故意损坏公私财物被行政拘留5日。警方证实,他的身份是阳江镇一所中学的校长,已经退休了。

记者昨天联系到大孙,他称,3年前他就买下县食品公司的养猪场地块,连土地带房屋共1000多平米。“那个孙荣华妹妹早已与食品公司解除租赁协议,应该搬出来,但她还是赖着不走,所以发生冲突。”

快报记者 赵守诚

超市抓了个漂亮的女贼 隔壁粮油店的李老板:她还是个骗子

昨天中午11点半,南京戴家巷一家超市的报警器响了,一位年轻时尚的女子被保安抓住。但直到超市的保安亲手从该女子包里搜出未付款的商品,又将她送到110警车上,还是有点不敢相信,“看起来这么漂亮端庄的女人,怎么会去做这种事。”

超市保安说,报警器响时,这个女顾客稍微有点慌张,自己

还以为她是忘记付款了,因为她看起来一点儿也不像个“梁上君子”,“她看起来20多岁,穿着得体,气质也很好,而且,听口音是地道的南京人。”

不过,从这位自称姓刘的女子包中取出的商品,让保安吃了一惊——小小的包中,有女式内衣、一打袜子、两瓶麻油和一把雨伞,价值280元,都没有付钱。

警方很快赶到,将女子带走调查。

“就是她,这两个月我一直在找她!”隔壁粮油店的李老板愤愤地说,两个月前,这位刘某来到她的店中,买了两桶油一袋米,当时,她还请李老板帮忙将这些东西送到“家”中。当两人来到附近小区的一房门前时,刘某突然说,自己忘带钥匙了,请李

老板将货物放下,回头再送钱去。

“当时我就轻信了她,因为她看起来可信。”李老板说,刘某一直没来送钱,他也去刘某“家”里找过,不过,敲开房门时,对方说这里并没有一个人是李老板描述的刘某。

(于先生线索费50元)
快报记者 贾磊

透视“注射美容”系列之:

注射美容“必修课”

注射美容是时下非常流行的一种美容方法,不仅效果甚好,还特别的方便快捷。近日,江苏施尔美整形美容医院就正式成立“注射美容—透明手术室”,首开微整形面向大众公开直播的先河。那么,什么是注射美容?注射美容有哪些注意事项呢?就此,笔者走访了施尔美医院李彤彤主任。

据李彤彤主任介绍,注射美容是注射物质于人体局部,以达到修正皮肤缺陷的美容方法,可用于除皱、眼睑鼻等部位塑形、疤痕的填补等,常用的注射美容剂有玻尿酸、肉毒素、胶原蛋白植入剂。

此外,注射美容属于医疗美容范畴,对注射方式、物质、剂量、部位、清洁消毒、操作手法、术后护理等要求非常严格,不具备专业资质的机构和个人不能擅自开展注射美容手术。

一般来讲,注射医师必须了解人体解剖学,熟悉面部神经、肌肉分布。而人的面部层次分为皮肤、皮下组织、脂肪组织、肌肉组织,以及附近的腮腺、血管等。美容针注射时,必须打到肌肉层才能见效。如果打到重要血管,可能会造成大面积的淤血,误伤到重要神经的话,还能造成神经受损。

李主任还特别强调,对于求美者来讲,注射后为保证良好的效果,防止感染等情况,应遵医嘱注意以下情况:注射后24小时内注射物质发生作用,皮肤外形逐渐开始固定,这段时间尽可能避免接触注射部位,不能进行按摩和挤压,也不能受到外界的碰触;而且,注射部位不能接触化妆品,化妆品成分复杂,很可能会造成伤口感染;此外,术后短时间内不能进行剧烈运动,也不要对注射部位进行冷敷或热敷,维持基础保养即可;同时,术后不能进行桑拿,避免接触蒸汽;注射后的康复期间也不能服用阿司匹林类药物,否则有可能引起注射部位血肿或出血等情况;同时,注射后一周内不能饮酒、吸烟,忌食辛辣及刺激性食物,暂时不要将注射部位暴露在日光下。

据悉,江苏施尔美整形美容医院成立“注射美容—透明手术室”,全程全透明同步直播,旨在让对微整形不够了解的爱美人士,零距离接触和观察注射微整形,在打消顾虑的同时,让大家见识微整形的“针”功夫;同时,近期拨打施尔美预约电话(400 690 0188),还能享受注射美容超低折扣等多重优惠大礼,名额有限,预约从速。

朗诗绿色街区:28号楼湖景房源内部认购热销!

朗诗绿色街区于2月18日(周六)推出了28号楼西侧房源,上午9时许意向客户就络绎不绝到售楼处选房,已认购近二十套。值得一提的是,此次28号楼所推出的都是135m²和139m²的大户型房源,在当前市场上实属难得。另据笔者观察,这批房源的价格相比此前同类户型价格有小幅上涨。

产品稀缺性:双景楼王,灵动户型,2期稀缺

此次推出的28号楼是唯一一栋可北眺莲花湖、南收小区景观全景的绝佳观景之所。135/139m²成长型科技大户型也是绿色街区2期推出的最后一批此类房源,稀缺属性不言而喻。

科技舒适性:十大科技系统,四季如春

朗诗通过其先进的10大科技系统,从光、温、湿、噪等方面全面解决舒适死角,无需空调保持室内温度20-26℃,湿度30%-70%,让“不用空调,四季如春”真正化为现实。**未来成长性:品质购房成主流,科技住宅大势所趋**

99%的孩子需要上故事班

——到南师大棒棒熊,上台讲故事、玩创意绘画、学快乐英语

每一个孩子都喜欢听故事,家长也经常在孩子睡觉前讲故事。但家长讲故事不同于孩子上故事班。在家里,是爸爸妈妈讲故事,孩子听故事。在南师大棒棒熊故事班,每个孩子每次课都会独立上台讲故事,这样可以很好地锻炼孩子的自信心和表达能力。棒棒熊拥有一流的教

师,每班6-12人的小班,使每个孩子每次课都更多锻炼的机会。**南师大棒棒熊特色课程推荐:**故事班:讲故事、编故事、演故事,会讲故事的孩子更自信**故事绘画半天班:**讲故事+绘画手工**创意绘画班:**

“雨田”赢得“广本金扳手大奖”

1999年,雨田车业集团创立了江苏省第一家品牌汽车“四位一体”服务机构——广汽本田汽车雨田特约销售服务店。以此为标志,江苏省汽车销售服务行业从此进入了4S时代。

近年来,广本雨田店多次获得了广汽本田优秀特约店、广汽本田钣喷样板店、南京第一家绿色特约店、全国诚信建设示范单位、全国五十佳汽车经销商、南京市优秀企业、南京市优秀民营企业、江苏省消费者协会诚信单位等等一个又一个的荣誉。

而广本雨田店在保持销量全省领先的同时,始终坚持以提供“超越顾客期望的服务”为目标,以“雨田之家”的服务品牌为每一位

展开,奥南作为河西的“第一窗口”更是受到政府的极大重视,投资一亿的秦淮新河大桥即将破土动工,其他配套也纷纷上马。奥南的飞速发展也带动了朗诗绿色街区的价值提升。

随着河西发展如火如荼的地

创意绘画+创意手工

唱歌表演班:

唱歌+表演,唱歌的孩子更快乐
外教朗文英语班:4-6岁,1-3年级
外教上海牛津英语班:4-6年级;南外用教材,与小升初衔接
外教艺术创想班:
全外教+创意绘画手工,全南京最有特色的艺术课
棒棒熊咨询电话:83598216(南师大) 83287798(五台山) 85869688(龙江)

“家人”提供更加全面的关怀,使每一位来到“雨田”的顾客都能深切体会到购买的喜悦和驾乘无忧的喜悦!

为让城郊地区的客户能够享受更加便捷的“广汽本田四位一体服务”,雨田还于2011年建成了广汽本田雨田溧水店,让溧水、高淳及周边地区客户能够在“家门口”感受到来自雨田的优质服务和可信赖的广汽本田产品。

2012年2月16日,“雨田”在刚刚举行的广汽本田华东片区特约店大会上再获殊荣:“广汽本田VOC示范店”!这表明“雨田”在VOC工作(倾听客户心声)中处于全国领先水平,销售和售后满意度均处在同行业最高标准。

展开,奥南作为河西的“第一窗口”更是受到政府的极大重视,投资一亿的秦淮新河大桥即将破土动工,其他配套也纷纷上马。奥南的飞速发展也带动了朗诗绿色街区的价值提升。

28号楼位于小区的中央位置,景观独好。135m²和139m²户型尤其适合成长型家庭,房源稀缺,典藏实在不容错过。
详询:(025)86696666